



Parlamento de Cantabria

DIARIO DE SESIONES

Serie A: Pleno

Año XXXIII

VIII Legislatura

Serie A – Núm. 126

Página 6773

SESIÓN PLENARIA

PRESIDENCIA: EXCMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO CAGIGAS RODRÍGUEZ

SESIÓN ORDINARIA DEL LUNES 17 DE NOVIEMBRE DE 2014

ORDEN DEL DÍA

Página

- 1.- Debate y votación del Dictamen de la Comisión al Proyecto de Ley de abastecimiento y saneamiento de aguas de la Comunidad Autónoma de Cantabria. [8L/1000-0020] 6776
- 2.- Debate y votación de la moción N.º 165, subsiguiente a la interpelación N.º 188, relativa a medidas y acciones adoptadas por el gobierno para dotar al mundo rural de las infraestructuras y equipamientos públicos necesarios para garantizar su futuro, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4200-0165] 6797
- 3.- Debate y votación de la moción N.º 166, subsiguiente a la interpelación N.º 189, relativa a situación actual y perspectivas futuras que aseguren el proyecto industrial y el mantenimiento de la plantilla de Néstor Martín, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4200-0166] 6804
- 4.- Debate y votación de la proposición no de ley N.º 285, relativa a modificación de la disposición transitoria tercera de la Ley 29/1994, de 24 de noviembre, presentada por el Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4300-0285] 6817
- 5.- Debate y votación de la proposición no de ley N.º 290, relativa a ejecución con urgencia de las medidas necesarias para la creación de empleo digno, finalización de la precariedad laboral y otros extremos, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4300-0290] 6810
- 6.- Interpelación N.º 190, relativa a criterio sobre la modificación del Decreto del "Paquete Lácteo", presentada por D.ª Ana Isabel Méndez Sáinz-Maza, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/4100-0190] 6823
- 7.- Interpelación N.º 191, relativa a medidas establecidas para la detección temprana de las especies invasoras y de la planta Cortadería Selloana y su posterior erradicación, prevención y control, presentada por el Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/4100-0191] 6823
- 8.- Pregunta N.º 1206, relativa a contribución de la Formación Profesional Básica a la calidad educativa, presentada por D.ª Rosa Eva Díaz Tezanos, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1206] 6824
- 9.- Pregunta N.º 1207, relativa a calificación por el Consejero de Educación, Cultura y Deporte de la implantación de la Formación Profesional Básica, presentada por D.ª Rosa Eva Díaz Tezanos, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1207] 6824
- 10.- Pregunta N.º 1223, relativa a iniciativas sobre la ejecución de la sentencia que obliga al desmantelamiento de la planta de hormigón del Ayuntamiento de Santiurde de Toranzo, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1223] 6828



- 11.- Pregunta N.º 1224, relativa a razón para no incluir la sentencia que obliga al desmantelamiento de la planta de hormigón del Ayuntamiento de Santiurde de Toranzo en el Plan de Ejecución de Sentencias de Derribo, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1224] 6828
- 12.- Pregunta N.º 1225, relativa a previsiones de los gastos que se originen con motivo de la ejecución de la sentencia que obliga al desmantelamiento de la planta de hormigón del Ayuntamiento de Santiurde de Toranzo, presentada por D. Miguel Ángel Palacio García, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1225] 6828
- 13.- Pregunta N.º 1226, relativa a fecha prevista para hacer efectivo el pago de la productividad de agentes del medio natural establecidas en la sentencia de 25.09.2014 por el Juzgado de lo Contencioso-administrativo, presentada por D. Luis Fernando Fernández Fernández, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1226] 6830
- 14.- Pregunta N.º 1227, relativa a reunión de la mesa de negociación para tratar el pago de la productividad de agentes del medio natural establecidas en la sentencia de 25.09.2014 por el Juzgado de lo Contencioso-administrativo, presentada por D. Luis Fernando Fernández Fernández, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1227] 6830
- 15.- Pregunta N.º 1228, relativa a responsabilidad del silencio administrativo respecto de las peticiones de los agentes del medio natural, presentada por D. Luis Fernando Fernández Fernández, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1228] 6830
- 16.- Pregunta N.º 1229, relativa a medidas adoptadas para evitar el uso del doble silencio administrativo, presentada por D. Luis Fernando Fernández Fernández, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1229] 6830
- 17.- Pregunta N.º 1230, relativa a razones para no responder en tiempo y forma a las peticiones de los agentes del medio natural, presentada por D. Luis Fernando Fernández Fernández, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1230] 6830
- 18.- Pregunta N.º 1231, relativa a fecha de conocimiento de la decisión de Saint Gobain de cerrar su planta de Vioño de Piélagos, presentada por D.ª María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1231] 6830
- 19.- Pregunta N.º 1232, relativa a conocimiento del Plan de viabilidad al que alude Saint Gobain para cerrar su planta de Vioño de Piélagos, presentada por D.ª María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1232] 6830
- 20.- Pregunta N.º 1233, relativa a gestiones con los responsables de Saint Gobain para evitar el cierre de su planta de Vioño de Piélagos, presentada por D.ª María Dolores Gorostiaga Sáiz, del Grupo Parlamentario Socialista. [8L/5100-1233] 6830
- 21.- Pregunta N.º 1234, relativa a información sobre el cierre de la empresa Saint Gobain Glass de Vioño de Piélagos, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1234] 6830
- 22.- Pregunta N.º 1235, relativa a defensa y recuperación de los fondos públicos aportados a la empresa Saint Gobain Glass de Vioño de Piélagos, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1235] 6830
- 23.- Pregunta N.º 1236, relativa a medidas para mantener la actividad de la empresa Saint Gobain Glass de Vioño de Piélagos, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1236] 6830
- 24.- Pregunta N.º 1237, relativa a trabajos de coordinación con la empresa Saint Gobain Glass de Vioño de Piélagos desde julio de 2014 para incrementar los puestos de trabajo, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1237] 6830



Página

- 25.- Pregunta N.º 1238, relativa a motivos de cambio de julio a noviembre para pasar de una subvención a la decisión de cierre de la factoría Saint Gobain Glass de Vioño de Piélagos, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1238] 6830
- 26.- Pregunta N.º 1239, relativa a medidas para frenar el enorme deterioro de la actividad industrial, presentada por D. Rafael de la Sierra González, del Grupo Parlamentario Regionalista. [8L/5100-1239] 6830